

科研平台建设项目更正公告

一、项目基本情况：

原公告的采购项目编号：XNZB20250529011

原公告的采购项目名称：科研平台建设项目

首次发布公告日期：2025年5月29日

二、更正信息：

更正事项：采购数量

更正内容：原招标文件中第三项产品数量为：46台，改为5台；

原招标文件中第四项产品数量为：49台，改为216台；

更正日期：2025年6月4日16时18分

三、其他补充事宜：

招标文件其他内容不变，特此公告。本公告作为招标文件的组成部分之一，与招标文件不一致的部分以本公告为准。由此带来的不便敬请谅解。